
ПОЛОЖЕННЯ 

про ІІІ відкритий міський конкурс 

піаністів – учнів мистецьких шкіл міста Хмельницького 

та Хмельницької територіальної громади 

«Хмельницький PIANO-FEST 2023» 

 

І. Мета та завдання конкурсу 

1.1. Підвищення виконавської майстерності учнів мистецьких шкіл міста; 

1.2. Підтримка найбільш обдарованих учнів-піаністів; 

1.3. Популяризація серед учнівської молоді кращих зразків української та світової 

фортепіанної музики. 

 

ІІ. Загальні положення 

Засновником та організатором ІІІ відкритого міського конкурсу піаністів – учнів 

мистецьких шкіл міста Хмельницького та Хмельницької територіальної громади (далі 

– Конкурс) є Хмельницька музична школа №1 імені Миколи Мозгового за підтримки 

Управління культури і туризму Хмельницької міської ради. 

 

ІІІ. Учасники конкурсу 

Для участі в конкурсі запрошуються учні класів фортепіано мистецьких шкіл міста 

Хмельницького та Хмельницької територіальної громади. 

 

Конкурс відбудеться 12-13 травня 2023 року у м.Хмельницький. 

Конкурс проводиться в два тури. 

В першому турі беруть участь всі бажаючі. 

В другому турі беруть участь конкурсанти, відібрані членами журі, які успішно 

пройшли перший, відбірковий тур та отримали запрошення від організаційного 

комітету конкурсу або опубліковані у списках другого туру. 

 

ІV. Вікові категорії 

Категорія «Дебют» – 6-7 років;  

І категорія –  8-9 років; 

ІІ категорія –  10-12 років; 

ІІІ категорія – 13-15 років. 

 

 

V. Номінації та програмні вимоги 

Конкурс проходитиме у наступних номінаціях: 

5.1. Номінація А “Сольне виконання”: 

5.1.1. Учасники категорії «Дебют» виконують один твір (п’єсу) для І відбіркового 

туру (відеозапис) та 2 різнохарактерні п’єси в ІІ турі (очно). 

5.1.2. Учасники І, ІІ, ІІІ категорій виконують один твір (п’єсу) для І відбіркового туру 

та крупну форму і п’єсу для ІІ-го туру (очно). 

5.2. Номінація В “Фортепіанний ансамбль” виконують один твір для І відбіркового 

туру (відеозапис) та два різнохарактерні твори для ІІ-го туру (очно). 

 

VІ. Порядок проведення конкурсу 

Конкурс проходитиме у два тури: 



І – 05 травня 2023 року; 

ІІ – 12-13 травня 2023 року. 

У першому туру – учасники конкурсу надсилають відеозапис виконання конкурсного 

твору або посилання на YouTube. 

Для участі у конкурсі необхідно до 20 квітня 2023 року подати до оргкомітету заявку 

за встановленим зразком (додається), копію свідоцтва про народження дитини в 

електронному вигляді та відеозапис. 

Результати конкурсу будуть оприлюднені 15 травня 2023 року на соціальних 

сторінках Хмельницької музичної школи №1 імені Миколи Мозгового у Facebook та 

Instagram.  

Вся інформація надсилається в електронному вигляді на e-mail: dmsh1@ukr.net 

Телефони для довідок: (0382) 65-03-26, 097 151 1957. 

 

VІІ. Нагороди учасникам конкурсу 

Переможцям конкурсу у кожній віковій категорії вручаються дипломи І, ІІ, ІІІ 

ступенів. Грамоти за участь у конкурсі вручаються всім учасникам конкурсу. 

За рішенням журі можливе присвоєння Гран-Прі, а також можливе 

нагородження спеціальним призом. 

Рішення журі є остаточним і перегляду не підлягає. 

 

VІІІ. Журі конкурсу 

Склад журі формується оргкомітетом. 

До складу журі конкурсу входять провідні висококваліфіковані викладачі та 

виконавці. 

 

ІХ. Фінансування конкурсу 

ФІНАНСОВІ УМОВИ: 

 

Х. Адреса проведення конкурсу 

Хмельницька музична школа №1 імені Миколи Мозгового Вулиця Проскурівська, 18 

Телефон (0382) 65-03-26 

e-mail: dmsh1@ukr.net

mailto:dmsh1@ukr.net


ЗАЯВКА 

учасника ІІІ міського конкурсу піаністів – учнів мистецьких шкіл 

міста Хмельницького та Хмельницької територіальної громади 

«Хмельницький PIANO-FEST 2023» 

 

Щоб подати заявку перейдіть за посиланням нижче: 

 

   https://forms.gle/bAfEur1gVU5Hzyw36 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://forms.gle/bAfEur1gVU5Hzyw36

